Dagens program
Tegn i geogebra disse funktioner, tegn så mange af dem at I begynder at få rutine:
[image: Et billede, der indeholder tekst, Font/skrifttype, håndskrift, hvid

Automatisk genereret beskrivelse]

Dem, der har svært ved det regner opgave 1 og 2, mellem svært ved det til og med opgave 4 og dem der har let ved det kan tænke over alle 8 opgaver
[image: Et billede, der indeholder tekst, Font/skrifttype, hvid, linje/række

Automatisk genereret beskrivelse]
Stop når I har fundet fidusen og den kommer nemt til jer- Altså til I har fået rutine
[image: Et billede, der indeholder linje/række, diagram, Kurve

Automatisk genereret beskrivelse]


Benyt både den grafiske metode og beregning i opgaven nedenfor
[image: Et billede, der indeholder tekst, Font/skrifttype, kvittering, hvid

Automatisk genereret beskrivelse]
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image1.png
filx) = X2 fz(x) = 1,4x° fs(x) = 5x2 f7(x) = —0,2x2

fo(x) = -3x2 fa(x) = 0,5x° fs(x) = 0,8x? fa(x) = —7x°
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Angiv, uden brug af hjeelpemidler, falgende redder - hvis de eksisterer:

1.a=+9+16 4.d=+13+3 4 7.9 = /(—2)°
2.b=132+42 5.e=+v—-42+23 8. h= (%)2+(§)2
3.c=+3-12 6. f=1122+52
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Pa figuren herunder er angivet nogle rette linjer. Angiv haeldningskoefficienten a for hver af
dem.
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Find heaeldningen for en ret linje, nar den gar gennem punkterne A og B,
hvor

1.A(0,2),B(1,1) 3.A(-3,-1),B(-4,-5)
2.A(-2,3),B(-1,1) 4.A(4,4),B(5,-6)
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